

Филиал АО «МАКС-М» в Пензе провел информационную встречу на тему «Проблемные вопросы организации медицинской помощи на основе клинических рекомендаций» с заведующими стационарными отделениями Сердобской центральной районной больницы им. А.И. Настина.

Участники мероприятия обсудили применение клинических рекомендаций в экспертизе качества медицинской помощи, правовые аспекты внедрения клинических рекомендаций, а также проблемы их реализации в практическом здравоохранении.

Перед собравшимися выступили директор филиала, полномочный представитель Всероссийского союза страховщиков на территории Пензенской области Дмитрий Гагаринский и внештатный врач-эксперт Ильяс Соколов.

Д. Гагаринский представил информацию о наиболее часто выявляемых нарушениях при оказании медицинской помощи по программе обязательного медицинского страхования в ГБУЗ «Сердобская ЦРБ им. А.И. Настина», а также данные о допущенных дефектах оформления медицинской документации. Он отметил важность отражения в медицинской документации полной информации об оказанной помощи.

И. Соколов осветил вопросы, касающиеся работы института страховых представителей, их роли в системе ОМС и провел детальный разбор конкретных страховых случаев из практики.

«Четкое следование клиническим рекомендациям позволит защитить медицинскую организацию и врачей от претензий со стороны пациентов и страховых компаний», — подвел итоги встречи главный врач больницы Андрей Малахов.

Википедия страхования